

国际

日本政客最新“财富榜”出炉 这份榜单吸引眼球的是自民党人均资产居首 现任首相安倍连前十都没进

多家日本媒体 25 日披露了去年 12 月当选的 475 名众议员的资产。依据这份包含存款、不动产和有价证券等资产的排行榜,日本众议员人均资产为 3463 万日元(约合 177 万元人民币),超过去年的 3228 万日元(165 万元人民币)。其中,前总务大臣鸠山邦夫以 30.652 亿日元(1.56 亿人民币)居第一位。

自民党人均资产居首

吸引人眼球的是,财富榜前十位全是日本执政党自民党议员。耳熟能详的人物里有副首相兼财务大臣麻生太郎,资产为 4.576 亿日元(2334 万元人民币),位列第四;前总务相新藤义孝,拥有资产 4.112 亿日元(2097 万元人民币),位列第五。日本首相安倍晋三列

第 21 位,资产 1.529 亿日元(779 万元人民币)。从各政党的人均资产额来看,自民党以 4704 万日元(240 万元人民币)位列第一;最大在野党民主党少得多,为 1351 万日元(69 万元人民币)。日本共产党最少,只有 484 万日元(25 万元人民币),仅为自民党议员的十分之一。

存在官商结合影子

日媒称,今年议员人均资产增加的主要原因,是首富鸠山邦夫的个人资产比去年增 10 亿日元(5100 万元人民币),从而拉高了整体水平。他继承了母亲的遗产。鸠山邦夫的母亲是普利司通公司创始人石桥正二郎女儿安子。

仔细“八一八”自民党几名腰缠万贯的大佬,都能看出日本政坛“官商结合、世袭政治”的影子。以麻生太郎为例,他的家族在九州以煤炭

起家,后来发展到电力、化工、金融等多个领域。身为家族企业继承人的麻生太郎,还是名副其实的“皇亲国戚”。他是自民党元老、前首相吉田茂的外孙、前首相铃木善幸的女婿,日本皇室三笠宫宽仁亲王的大舅子。

安倍的外祖父岸信介是前首相,父亲安倍晋太郎曾任外相,而妻子昭惠则是日本最大糖果制造商森永集团总裁松崎昭雄的长女。

资产公开法有漏洞

就公布的人均资产而言,这些议员在日本算不上富有。即便安倍夫妇拥有的名义资产也不比日本的普通

民众多太多。但他们所拥有的实际资产却不一定如此,因为日本国会议员资产公开法有漏洞可循。

按照这部法律,需要公开的资产内容包括本人及配偶和子女的定期存款、不动产和有价证券,但不包括活期存款、现金,以家族其他人名义登记的资产。

此外,今年登记资产为零的众议员,从上年的 60 人增加至 75 人。作为众议员,一年有约 1000 万日元(52 万元人民币)的收入,为何资产还会为零?其实,这些议员一般是“市民政治家”,他们的家底不够殷实。据新华社电

安倍政府小动作多多

安倍政府取消加班工资

日本首相安倍晋三正在积极推动取消上班族的加班工资,赢得垄断资本集团一片“叫好声”。不少普通民众则表示“惊恐”、“难以想象”,指责这一举措将加剧上班族超负荷工作以及“过劳死”现象。

安倍内阁上个月批准一项法案,其内容涉及不再给年薪超过 1075 万日元(约合 8.8 万美元)的白领员工发放加班工资。日本执政党自由民主党正在积极寻求本届国会通过该法案。预计该法案通过后,以工作节奏快、加班时间长为特点的金融以及顾问行业的员工将大受影响。

根据经济合作与发展组织调查,日本大约 22.3% 的上班族每周工作 50 小时或更长时间,而英国仅为 12.7%,美国 11.3%,法国 8.2%。

日本武器出口瞄上马来西亚

继澳大利亚和印度之后,日本又把马来西亚列为武器装备出口对象,并且提升与这个现任东南亚国家联盟轮值主席国的关系。日本媒体说,马来西亚将是第一个与日本进行防务合作谈判的东盟成员国。

日本首相安倍晋三 25 日与到访的马来西亚总理纳吉布·拉扎克会谈,双方同意就防务装备和海事安全技术转让合作开始谈判。在共同会见记者时,安倍还宣布,双方同意把两国关系提升为“战略伙伴关系”,在安全、经济、医疗和人员往来等领域加强关系。

日本《读卖新闻》报道,预计日本打算向马来西亚转让雷达等装备和技术。

另外,日本自卫队将派 40 人参加由美国和澳大利亚军方展开的一场军事演习。这是日、美、澳三方首度举行联合军演。

伊朗将领炮轰美国在抗击 IS 上毫无作为

据新华社电 据报道,伊朗在中东的准军事行动负责人卡西姆·苏莱曼尼少将称,美国和其他国家未能抗击“伊斯兰国”,只有伊朗致力于这个任务。

苏莱曼尼称,截至目前,美国总统奥巴马在打击“伊斯兰国”方面毫无作为,“难道这还不能表明美国压根没有打击‘伊斯兰国’的意愿吗?”苏莱曼尼称,在拉马迪上演着杀戮和战争罪行的时候,美国却毫无作为。

在过去一周,“伊斯兰国”在伊拉克攻占了拉马迪,在叙利亚攻下最后一个政府军控制的边境关卡,以及叙利亚古城帕尔米拉。

位于巴格达西面 110 公里的拉马迪是安巴尔省的首府。该省幅员广阔,与叙利亚接壤,连接伊拉克与叙利亚和约旦的干线公路都经过安巴尔省。

美国国防部长卡特 24 日接受美国有线电视新闻网(CNN)采访时说,攻打拉马迪的伊拉克政府军虽然在人数上完胜 IS 武装,却在被攻击时撤退,批评士兵们“无心恋战”。对此,伊拉克总理阿巴迪反驳称,会在“几天之内”从极端组织“伊斯兰国”(IS)武装手中收复中部重镇拉马迪。

美战机两度升空护送客机抵达

美国联邦调查局表示,美国当地时间周一早上 6 点 45 分,警方接到匿名电话称,法国航空公司一架从巴黎戴高乐机场飞往美国的空客 A330 上搭载了化学武器,于是美国空军 F-15 战机升空护送。报道称,战机在保持一定距离的情况下,将这架航班护送到了肯尼迪机场,整个过程中法航客机上的乘客和乘务人员并没有看到战机。经过美军对该航班的全程检查后,证明飞机上并没有任何化学武器。

执法部门消息人士经媒体透露,他们认为有人要在阵亡将士纪念日(美国定为 5 月最后一个星期一)假期最后一天,试图用阴谋干扰或延迟纽约空域内的正常航班秩序。除此之外,沙特航空公司的航班从沙特起飞后,同样被战机护送到了肯尼迪机场的一处偏远位置。当天受到威胁的至少 6 起,包括从英国伯明翰飞往马德里和伦敦、巴黎飞往美国的航班。据新华社电



日本首相安倍晋三

糖尿病治疗仪来电领取

不打针,不吃药,在家轻松防治糖尿病

最新报道:在广东召开的糖尿病年度防治工作会议,与会专家在讨论糖尿病久治不愈原因时已经达成一个共识:传统口服降糖药物只能单一降低血糖,无法进入胰岛组织激活受损、休眠及坏死的胰岛细胞;患者长期严格控制饮食,胰岛组织营养缺乏,胰岛细胞无法新生。如何从根本上救治糖尿病人,已经刻不容缓的地步。

中国糖尿病医学院糖尿病课题组数十位专家,从激活胰岛细胞,恢复胰岛功能着手,花十年心血,运用北美高科技现代医学,从生物电上找到了突破口,终于成功研制出糖尿病治疗仪,经临床验证,它已经成功治愈糖尿病超过 5 万多例,使用方便,疗效显著,患者在家就能轻松治愈糖尿病。糖尿病治疗仪具有两大特点:①科技含量高,操作简单安全,通过模拟人体生物电穿过皮下组织,迅速激活坏死的胰岛细胞。②成功的结合我国传统中医经络学,运用中频脉冲电子针灸,疏通全经络,改善全身循环细胞的通透性,促进胰岛营养供给细胞

新生的速度加快,促进胰岛功能快速恢复正常。当前国际医学界一致公认,生物电已被视为激活胰岛细胞最有效的方法,中国研发的糖尿病治疗仪,患者完全可以在家轻轻松松彻底治愈糖尿病,不打针,不吃药,也不用控制饮食,打造了一个全新的医学概念。为了助广大糖尿病患者早日摆脱糖魔的困扰,彻底走出口服降糖药的单一降糖误区,免费向全国糖尿病患者发放价值 9600 元的糖尿病治疗仪,只需要来电登记,确诊为糖尿病患者就可以免费领取,每人仅限一台!每天只限于前 50 名打进电话的患者,赠完为止!

(本次活动只赠送仪器,不赠送耗材。每位来电患者可获得权威专家免费指导以及疗效跟踪服务直到彻底痊愈!)

领取热线:4000-116-581



含 1 片等于吃 7 根,冬虫夏草 0 元体验,再送 1000 元藏药大礼包 9800 元冬虫夏草 来电就送



冬虫夏草,你还在煎药熬汤吗?你还在泡酒泡水吗?你还在用小钢磨打粉吗?冬虫夏草,现在开始含着吃,稀缺资源,高效利用。在海拔 3800 米以上的青藏高原,在人际罕至的雪山草甸,孕育了一种珍贵的生物——冬虫夏草,冬天为虫,夏天为草,被誉为“百药之王”。

近几年,冬虫夏草市场售价一路飙升,60 万元能买一套

房子,但是只能买到 2 公斤的冬虫夏草! 价比黄金的冬虫夏草,却被泡茶煎汤、小钢磨打粉等传统吃法浪费殆尽,虫草酸、虫草素等有效成分被严重破坏,浪费惊人!

西藏 5A 级冬虫夏草引进德国先进萃取技术,实现“虫草破膜、草破壁”,虫草酸、虫草素的 7 倍浓缩精华。上市 6 周年之际,为答谢新老用户,特此举办爱心体验活动:只要您符合康复范围,拨打电话即可**免费领取原价 9800 元西藏冬虫夏草含片,免费体验疗效**,只需支付少量税费,便可全部拿走。打进电话前 50 名,额外免费赠

送 1000 元藏药大礼包,名额有限,赠完为止,重病、久病、低收入人群优先领取。

十大患者,优先申领

- 1. 高血压、心脑血管病患者;
- 2. 糖尿病及并发症患者;
- 3. 失眠健忘、神疲乏力患者;
- 4. 夜尿频多、肾亏肾虚患者;
- 5. 慢性脂肪肝、酒精肝患者;
- 6. 肿瘤、接受放疗化疗的患者;
- 7. 风湿骨病、关节疼痛患者;
- 8. 便秘便溏、胃肠虚弱患者;
- 9. 免疫力差,手术产后患者;
- 10. 哮喘肺病、支气管炎患者。

免费申领电话:400-696-6199
全国免费邮寄上门,免费体验